

## USNESENÍ

Okresní soud v Mostě rozhodl ve veřejném zasedání konaném dne 21. září 2018 ve věznici v Bělušicích v senátě složeném z předsedy JUDr. Benno Eichlera a přísedících Marcela Szabo a Miroslava Dundry ve věci

odsouzeného:

bytem [REDAKCE], t.č. ve výkonu trestu odnětí svobody  
ve věznici Bělušice

**takto:**

Podle § 57 odstavec 3 písmeno a) trestního zákoníku se návrh ředitel Věznice Ostrov ze dne 2. 5. 2018 na přerazení odsouzeného do věznice se zvýšenou ostrahou, zamítá.

**Odůvodnění:**

Odsouzený [REDAKCE] vykonává ve věznici s ostrahou trest odnětí svobody, který mu byl uložen jednak rozsudkem Okresního soudu v Teplicích ze dne 18.12.2017 [REDAKCE] a jednak rozsudkem Okresního soudu v Teplicích ze dne 9.11.2016 [REDAKCE] ve spojení s rozsudkem Krajského soudu v Ústí nad Labem ze dne 15.3.2017 sp.zn. [REDAKCE] a ve spojení s usnesením Okresního soudu v Teplicích ze dne 9.1.2018 č.j. [REDAKCE] a dne 2.5.2018 navrhl ředitel věznice Ostrov přerazení odsouzeného k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody do věznice se zvýšenou ostrahou. Ředitel věznice ve svém návrhu uvedl, že odsouzený byl pracovníčně zařazen, dne 20.4.2018 odešel z nestřeženého pracoviště, následně byl z pracoviště vyřazen. Dále v návrhu ředitel věznice uvedl, že odsouzený nebyl kázeňsky odměněn, kázeňsky trestán byl jedenkrát, účel výkonu trestu odnětí svobody ve věznici s ostrahou s vysokým stupněm zabezpečení není plněn a rizikovost, kterou odsouzený představuje pro společnost spáchanou trestnou činností, není ničím snižována. Zdejšímu soudu byla žádost ředitele věznice Ostrov postoupena dne 31.5.2018, když odsouzený byl dne 10.5.2018 přemístěn k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody do věznice Bělušice. Ředitel věznice Bělušice zdejšímu soudu dne 12.6.2018 sdělil, že se s návrhem ředitele věznice Ostrov na přerazení odsouzeného neztotožňuje.

Veřejné zasedání ve věci žádosti o přerazení k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody bylo nařízeno na den 7.9.2018, resp. 21.9.2018. V rámci provedeného veřejného zasedání soud přezkoumal návrh ředitele věznice, opis rejstříku trestů, provedl důkaz shora citovanými rozhodnutími a hodnocením věznice.

K osobě odsouzeného soud zjistil, že tento ve věznici v Bělušicích, soudní okres Most, vykonává trest odnětí svobody v trvání 100 dnů uložený mu rozsudkem Okresního soudu v Teplicích ze dne 9.11.2016 [REDAKCE] ve spojení s rozsudkem Krajského soudu v Ústí nad Labem ze dne 15.3.2017 sp.zn. [REDAKCE] a ve spojení s usnesením Okresního soudu v Teplicích ze dne 9.1.2018 č.j. [REDAKCE]. Odsouzený již vykonal trest odnětí svobody v trvání 107 dnů, 6 hodin a 25 minut, který mu byl uložen rozsudkem Okresního soudu v Teplicích ze dne 18.12.2017 č.j. [REDAKCE]. Konec trestu odnětí svobody je stanoven na den 16.11.2018.

Z hodnocení odsouzeného vypracovaného vězeňskou službou ke dni 7.9.2018 se zjišťuje, že odsouzený byl dne 10.5.2018 přemístěn k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody do věznice Bělušice, období 2/4 2018 bylo vyhodnoceno se závěrem neplnil vzhledem k neplnění jedné nebo více vzdělávacích aktivit. Odsouzený není pracovníčně zařazen pro nedostatek pracovních

příležitostí, o pracovní zařazení zájem projevuje, je zařazen do III. prostupné skupiny vnitřní diferenciacce, za celou dobu pobytu ve výkonu trestu nebyl kázeňsky odměněn, kázeňsky trestán byl 2krát. V kolektivu odsouzených má problémy, konflikty vyhledával, z hlediska posouzení plnění povinností lze konstatovat, že odsouzený měl ve výkonu trestu závažné nedostatky v dodržování vězeňského režimu, své povinnosti ve výkonu trestu odnětí trestu neplnil. Odsouzený nedosáhl potřebného stupně nápravy, neboť nebyl úspěšný při ponižování dynamických kriminogenních faktorů, kdy u něj nedošlo k jejich ponižení. Hodnocení bylo dne 20.9.2018 doplněno, závěr hodnocení se nezměnil.

Z opisu rejstříku trestů, který byl k žádosti o přeřazení přečten, vyplývá, že odsouzený byl v minulosti opakovaně soudně trestán, naposledy byl odsouzen rozsudkem Okresního soudu v Karlových Varech ze dne 24.8.2018 sp.zn. [REDAKCE] Soud provedl důkaz příslušnými rozhodnutími.

Ve veřejném zasedání soud shledal, že s ohledem na vyjádření ředitele věznice Bělušice ohledně hodnocení chování odsouzeného ve výkonu trestu odnětí svobody nebyly splněny podmínky ustanovení § 57 odstavec 3 písmeno a) trestního zákoníku a návrh ředitele věznice Ostrov na přeřazení odsouzeného k dalšímu výkonu uloženého trestu odnětí svobody do věznice se zvýšenou ostrahou zamítl.

#### **Poučení:**

Proti tomuto usnesení je přípustná stížnost ve lhůtě tří dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému soudu v Ústí nad Labem prostřednictvím Okresního soudu v Mostě.

Bělušice 21. září 2018

JUDr. Benno Eichler v.r.  
předseda senátu